

# SHIVALIK SMALL FINANCE BANK

ವ್ಯಕ್ತಿಗಳಿಗಾಗಿ ಸೇವಿಂಗ್ಸ್ ಖಾತೆ ತೆರೆಯಲು ಫಾರ್ಮ್

ACCT-DEP.

ಶಾಖೆ:

ಖಾತೆ ನಂ.

ಗ್ರಾಹಕ ಐಡಿ

1. ಚಟುವಟಿಕೆ ಐಡಿ/ಸಂದರ್ಭ ನಂ. \_\_\_\_\_  
2. ನಮೂದು ಮಾಡಿದವರು \_\_\_\_\_  
3. ಪರಿಶೀಲಿಸಿದವರು \_\_\_\_\_

ದಿನಾಂಕ:

ಖಾತೆಯ ಪ್ರಕಾರ  ಹೊಸ  ಸದ್ಯದ

ಕ್ಯಾನ್ಸಾಸ್ ಐಡಿ/ಸಿಬ್ಬಂದಿ ನಂ.:

ಸಿ-ಕೆವೈಸಿ ನಂಬರ್

(ಕೆವೈಸಿ ಪರಿಷ್ಕರಣೆ ಕೋರಿಕೆಗಾಗಿ ಕಡ್ಡಾಯ)

ಈ ಕೆಳಗೆ ನೀಡಲಾದ ವಿವರಗಳಂತೆ ದಯವಿಟ್ಟು ಒಂದು ಖಾತೆ ತೆರೆಯಿರಿ :

ಸೇವಿಂಗ್ಸ್ ನಾರ್ಮಲ್ (1001)  ಸೇವಿಂಗ್ಸ್ ಗೋಲ್ಡ್ (1012)  ಸೇವಿಂಗ್ಸ್ ಡೈಮಂಡ್ (1013)  ಸೇವಿಂಗ್ಸ್ ಸಿಬ್ಬಂದಿ (1003)

ಕಾರ್ಪೊರೇಟ್ ವೇತನ ಖಾತೆ (1026)  ಸೇವಿಂಗ್ಸ್ ಸ್ಯಾಲರಿಶ್ವ (1005)  ಇತರವುಗಳು

ದಯವಿಟ್ಟು ಆರಂಭಿಕ ಮೊತ್ತವನ್ನು ನಮೂದು ಮಾಡಿರಿ  ಚೆಕ್ ನಂ.  ಬ್ಯಾಂಕ್  ಶಾಖೆ

Initial amount  ನಗದು/ಚೆಕ್

ಅರ್ಜಿದಾರರ ವಿವರಗಳು :

1ನೇ ಅರ್ಜಿದಾರರು:  ಗ್ರಾಹಕ ಐಡಿ:

2ನೇ ಅರ್ಜಿದಾರರು:  ಗ್ರಾಹಕ ಐಡಿ:

3ನೇ ಅರ್ಜಿದಾರರು:  ಗ್ರಾಹಕ ಐಡಿ:

ಅಪರೇಟಿಂಗ್ ವಿಧಾನ  ಸ್ವತಃ  ಯಾರೊಬ್ಬರು ಅಥವಾ ಬದುಕಿರುವವರು  ಪವರ್ ಆಫ್ ಅಟಾರ್ನಿ  ಅಪ್ರಾಪ್ತ ವಯಸ್ಸಿನವರಿಂದ ಸ್ವತಃ ಆಪರೇಟಿಂಗ್ ಮಾಡುವುದು  ಇತರ

ಯಾರೇ ಒಬ್ಬರು ಅಥವಾ ಬದುಕಿರುವವರು  ಮೊದಲಿನವರು ಅಥವಾ ಬದುಕಿರುವವರು  ಜೊತೆಯಾಗಿ ಎಲ್ಲರೂ  ಅಪ್ರಾಪ್ತ ವಯಸ್ಸಿನವರ ಪಾಲಕರಿಂದ ಆಪರೇಟಿಂಗ್ ಮಾಡುವುದು.

ಆಧಾರ್ ಕಾರ್ಡ್ ಜೋಡಣೆ (ದಯವಿಟ್ಟು ನನ್ನ ಆಧಾರ್ ಕಾರ್ಡ್‌ನ್ನು ಎಸ್‌ಬಿ ಖಾತೆಯೊಂದಿಗೆ ಜೋಡಿಸಿರಿ)

ಗ್ರಾಹಕ ಐಡಿ 1:  ಆಧಾರ್ ಕಾರ್ಡ್ ನಂ.:   ಖಾತೆಯೊಂದಿಗೆ ಜೋಡಿಸಲಾಗಿದೆ

ಗ್ರಾಹಕ ಐಡಿ 2:  ಆಧಾರ್ ಕಾರ್ಡ್ ನಂ.:   ಖಾತೆಯೊಂದಿಗೆ ಜೋಡಿಸಲಾಗಿದೆ

ಗ್ರಾಹಕ ಐಡಿ 3:  ಆಧಾರ್ ಕಾರ್ಡ್ ನಂ.:   ಖಾತೆಯೊಂದಿಗೆ ಜೋಡಿಸಲಾಗಿದೆ

ನಾನು/ನಾವು ದೃಢೀಕರಿಸುವುದೇನೆಂದರೆ, ನನ್ನಲ್ಲಿ ಈ ಮೇಲೆ ನಮೂದಿಸಲಾದುದರ ಹೊರತಾಗಿ ಸದ್ಯದ ಯಾವುದೇ ಗ್ರಾಹಕ ಐಡಿ ಇಲ್ಲ. ಅನ್ಯಥಾ ಕಂಡು ಬಂದರೆ, ಬ್ಯಾಂಕ್ ನನಗೆ ಯಾವುದೇ ಪೂರ್ವ ಸೂಚನೆ ನೀಡದೆ, ನಿರ್ಧರಿಸಬಹುದಾದಂತೆ ಗ್ರಾಹಕ ಐಡಿಯನ್ನು ಸಂಚಯಿಸುವ ಹಕ್ಕನ್ನು ಕಾಡಿರಿಸಿಕೊಂಡಿದೆ.

ಕಾರ್ಡ್ ಸೌಲಭ್ಯ  ಎಟಿಎಮ್ ಕೆಂ ಡೆಬಿಟ್ ಕಾರ್ಡ್

ಬೇಕಾದ ಕಾರ್ಡ್  ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಖಾತೆ ದಾರರು  ಡೆಬಿಟ್ ಕಾರ್ಡ್ ನಂಬರ್/ಸಂದರ್ಭ ನಂಬರ್ (ಕಚೇರಿಯ ಉಪಯೋಗಕ್ಕಾಗಿ ಮಾತ್ರ)

ನಾರ್ಮಲ್  ಪ್ಲಾಟಿನಂ

ಆಡ್ ಆನ್ ಕಾರ್ಡ್ 1   ನಾರ್ಮಲ್  ಪ್ಲಾಟಿನಂ

ಆಡ್ ಆನ್ ಕಾರ್ಡ್ 2   ನಾರ್ಮಲ್  ಪ್ಲಾಟಿನಂ

ತಲುಪಿಸುವ ವಿಧಾನ  ಶಾಖೆಯಲ್ಲಿರಿಸಿರಿ/ಹಸ್ತಾಂತರಿಸಿರಿ  ಅಂಚೆ ಮೂಲಕ

ಇತರ ಸೇವೆಗಳು

ಇತರ ಬ್ಯಾಂಕಿಂಗ್ ಸೇವೆಗಳನ್ನು ಪಡೆಯಲು ದಯವಿಟ್ಟು ಗುರುತು ಮಾಡಿರಿ :

ಎಟ್ ಪಾರ್/ಮಲ್ಟಿ ಸಿಟಿ ಚೆಕ್ ಬುಕ್  ಎಸ್‌ಎಮ್‌ಎಸ್ ಬ್ಯಾಂಕಿಂಗ್  ಪಾಸ್‌ಬುಕ್/ಇ-ಸ್ಟೇಟ್‌ಮೆಂಟ್  ಇಂಟರ್‌ನೆಟ್ ಬ್ಯಾಂಕಿಂಗ್ (ದಯವಿಟ್ಟು ಪುಟ 4ರಲ್ಲಿನ ಫಾರ್ಮ್ ತುಂಬಿಸಿರಿ)

ಗ್ರಾಹಕರ ಸಹಿ

ಅರ್ಜಿದಾರರು(ಗಳು) ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನ ಅಧಿಕಾರಿಯ ಸಮ್ಮುಖದಲ್ಲಿ ಸಹಿ ಮಾಡಬೇಕು

1ನೇ ಅರ್ಜಿದಾರರ ಹೆಸರು  1ನೇ ಅರ್ಜಿದಾರರ ಸಹಿ

2ನೇ ಅರ್ಜಿದಾರರ ಹೆಸರು  2ನೇ ಅರ್ಜಿದಾರರ ಸಹಿ

3ನೇ ಅರ್ಜಿದಾರರ ಹೆಸರು  3ನೇ ಅರ್ಜಿದಾರರ ಸಹಿ

**ನಾಮನಿರ್ದೇಶನ**  **ಹೆಸರು**  **ಇಲ್ಲ** ನಾನು ನನ್ನ ಖಾತೆಯಲ್ಲಿ ನಾಮನಿರ್ದೇಶನ ಮಾಡಲು ಇಚ್ಛಿಸುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಘೋಷಿಸುತ್ತೇನೆ.

**ನಾಮನಿರ್ದೇಶನ (ಫಾರ್ಮ್ DA 1) :** ಬ್ಯಾಂಕಿಂಗ್ ನಿಯಂತ್ರಣ ಕಾಯಿದೆ, 1949 ರ ಕಲಂ 45-ZA ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ನಾಮನಿರ್ದೇಶನ, ಮತ್ತು ಬ್ಯಾಂಕಿಂಗ್ ಕಂಪನಿಗಳ ನಿಯಮ 2 (1) (ನಾಮನಿರ್ದೇಶನ) ನಿಯಮಗಳು, 1985, ಬ್ಯಾಂಕ್ ರೇವಣಿಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ.

ನಾನು/ನಾವು ಈ ಕೆಳಗಿನ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ನಾಮನಿರ್ದೇಶನ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದು ನನ್ನ/ನಮ್ಮ/ಅಪ್ಪಾಪ್ಪ ವಯಸ್ಸಿನವರ ಮೃತ್ಯು ಸಂಭವಿಸಿದ ಪ್ರಸಂಗದಲ್ಲಿ ಈ ಮೇಲಿನ ಖಾತೆಯಲ್ಲಿರುವ ಡಿವಾಸಿಟ್ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಶಿವಾಲಿಕ್ ಸ್ಟಾಲ್ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಬ್ಯಾಂಕ್  ಶಾಖೆಯು ಅವರಿಗೆ ಮರಳಿಸಬಹುದಾಗಿದೆ.

ಹೆಸರು	ವಿಳಾಸ	ಡಿವಾಸಿಟ್‌ರೊಂದಿಗೆ ಸಂಬಂಧ, ಏನಾದರೂ ಇದ್ದರೆ	ವಯಸ್ಸು	ನಾಮನಿರ್ದೇಶಿತರು ಅಪ್ಪಾಪ್ಪ ವಯಸ್ಸಿನವರಾಗಿದ್ದರೆ ಅವನ/ಅವಳ ಜನನ ದಿನಾಂಕ

ಈ ದಿನಾಂಕದಂದು ನಾಮಿನಿಯು ಅಪ್ಪಾಪ್ಪ ವಯಸ್ಸಿನವರಾಗುವುದರಿಂದ, ನಾನು/ನಾವು ಶ್ರೀ ಅನ್ನು ನೇಮಿಸುತ್ತೇವೆ

(ಹೆಸರು, ವಿಳಾಸ ಮತ್ತು ವಯಸ್ಸು)  
ನಾಮಿನಿಯ ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ನನ್ನ/ನಮ್ಮ/ಅಪ್ಪಾಪ್ಪರ ಮರಣದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ, ನಾಮಿನಿಯ ಪರವಾಗಿ ರೇವಣಿ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಲು.

ಹೆಚ್ಚಿನ ಗುರುತನ್ನು ಪಡೆಯಲಾಗಿದ್ದರೆ ಇಬ್ಬರು ಸಾಕ್ಷಿದಾರರ ಹೆಸರು, ಸಹಿ ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ.

ಡಿವಾಸಿಟ್‌ರ ಸಹಿ(ಗಳು)/ಹೆಚ್ಚಿನ ಗುರುತು(ಗಳು)

--	--

**ಸಂಬಂಧಿ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ವಿವರಗಳು** (ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಸಂಬಂಧಿ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳ ಪ್ರಸಂಗದಲ್ಲಿ, ದಯವಿಟ್ಟು ಸಿಬಿಎಫ್ ಫಾರ್ಮ್ ತುಂಬಿಸಿರಿ)

ಸಂಬಂಧಿ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ಸೇರಿಕೆ  ಸಂಬಂಧಿ ವ್ಯಕ್ತಿಯನ್ನು ತೆಗೆಯುವುದು (ಕೆವೈಸಿ ನಂಬರ್, ಉಪಲಬ್ಧವಿದ್ದರೆ):

ಸಂಬಂಧಿ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ಪ್ರಕಾರ:  ಅಪ್ಪಾಪ್ಪ ವಯಸ್ಸಿನವರ ಪಾಲಕರು  ನಾಮನಿರ್ದೇಶಿತರು  ಆಸೈನೀ  ಅಧಿಕೃತ ಪ್ರತಿನಿಧಿ  ಲಾಭನಿತ್ತ ಮಾಲೀಕರು  ಲಾಭಾರ್ಥಿ

ಹೆಸರು\* 

P	R	E	F	I	X	F	I	R	S	T	N	A	M	E	M	I	D	D	L	E	N	A	M	E	L	A	S	T	N	A	M	E
---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

ಪ್ಯಾನ್ :   ಯುಐಡಿ(ಆಧಾರ್) :

ಮತದಾರ ಗುರುತು ಕಾರ್ಡ್ :   ನರೇಗಾ ಜಾಬ್ ಕಾರ್ಡ್ :

ಪಾಸ್‌ಪೋರ್ಟ್ ನಂಬರ್ :  ಪಾಸ್‌ಪೋರ್ಟ್ ಕೊನೆಗೊಳ್ಳುವ ದಿನಾಂಕ : 

DD	MM	YY	YY
----	----	----	----

ಡ್ರಿವಿಂಗ್ ಲೈಸೆನ್ಸ್ :  ಡ್ರಿವಿಂಗ್ ಲೈಸೆನ್ಸ್ ಕೊನೆಗೊಳ್ಳುವ ದಿನಾಂಕ : 

DD	MM	YY	YY
----	----	----	----

ಇತರವುಗಳು (ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ನೋಟೀಫೈ ಮಾಡಲಾದ ಯಾವುದೇ ದಸ್ತಾವೇಜು)

**ಎಫ್‌ಎಟಿಎ-ಸಿಆರ್‌ಎಸ್ ಘೋಷಣೆ** ದಯವಿಟ್ಟು ಅನ್ವಯವಾಗುವ ಕರ ನಿವಾಸಿ ಘೋಷಣೆಗೆ ಗುರುತು ಮಾಡಿರಿ (ಯಾವುದೇ ಒಂದು)

ನಾನು ಭಾರತದ ಕರ ನಿವಾಸಿಯಾಗಿದ್ದೇನೆ ಮತ್ತು ಇತರ ಯಾವುದೇ ದೇಶದ ನಿವಾಸಿಯಲ್ಲ. ಅಥವಾ  ನಾನು ಈ ಕೆಳಗಿನ ತ.ಚೈಯಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸಲಾದ ದೇಶದ/ಗಳ ಕರ ನಿವಾಸಿಯಾಗಿದ್ದೇನೆ : ದಯವಿಟ್ಟು ವ್ಯಕ್ತಿಯು ಕರ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ನಿವಾಸಿಯಾಗಿರುವ ದೇಶ/ಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ತಳುಕುಹಾಕಿಕೊಂಡಿರುವ ಕರ ಐಡಿಯನ್ನು ಈ ಕೆಳಗೆ ಸೂಚಿಸಿರಿ:

ಜನಿಸಿದ ನಗರ\*  ಜನಿಸಿದ ದೇಶ\*

ಕರ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ವಿಳಾಸದ ಪ್ರಕಾರ  ನಿವಾಸಿ  ವ್ಯಾಪಾರ  ನೋಂದಾಯಿತ ಕಚೇರಿ

ದೇಶ#	ಕರ ಗುರುತು ನಂಬರ್%	ಗುರುತಿನ ಪ್ರಕಾರ (ಟಿಬಿಎನ್ ಅಥವಾ ಇತರ ದಯವಿಟ್ಟು ತಿಳಿಸಿ)%	ಕರ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ವಿಳಾಸ		
			<input type="checkbox"/> ಸಂವಹನಕ್ಕಾಗಿ ವಿಳಾಸ	<input type="checkbox"/> ಖಾಯಂ ವಿಳಾಸ	<input type="checkbox"/> ವಿಳಾಸವನ್ನು ಈ ಕೆಳಗೆ ನೋಟ್ ಮಾಡಿರಿ
<b>ಲ್ಯಾಂಡ್‌ಮಾರ್ಕ್</b>					
			ಸಿನ್ <input type="text"/>	ರಾಜ್ಯ <input type="text"/>	ದೇಶ <input type="text"/>

#ವ್ಯಕ್ತಿಯು ಯುಎಸ್‌ಎಯ ನಾಗರಿಕ/ಗ್ರೀನ್ ಕಾರ್ಡ್ ಧಾರಕರಾಗಿದ್ದರೆ ಯುಎಸ್‌ಎಯನ್ನು ಕೂಡಾ ಒಳಪಡಿಸಬೇಕು % ಕರ ಗುರುತು ನಂಬರ್ ಉಪಲಬ್ಧವಿಲ್ಲದಿದ್ದರೆ ದಯವಿಟ್ಟು ಫಂಕ್ಷನಲ್ ಇಕ್ವಿಲಿಟಿ ಎಫ್‌ಎಟಿಎ-ಸಿಆರ್‌ಎಸ್ ಪ್ರಮಾಣೀಕರಣವನ್ನು ನೀಡಿರಿ : ನಾನು ಈ ಫಾರ್ಮ್‌ನಲ್ಲಿನ ಮಾಹಿತಿಯ ಅವಶ್ಯಕತೆಗಳನ್ನು ತಿಳಿದುಕೊಂಡಿದ್ದೇನೆ (ಎಫ್‌ಎಟಿಎ/ಸಿಆರ್‌ಎಸ್ ನಿರ್ದೇಶನಗಳು ಮತ್ತು ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ನಿಬಂಧನೆಗಳೊಂದಿಗೆ ಓದಿದ್ದು) ಮತ್ತು ಈ ಮೂಲಕ ದೃಢೀಕರಿಸುವುದೇನೆಂದರೆ ನನ್ನಿಂದ/ನಮ್ಮಿಂದ ಒದಗಿಸಲಾದ ಮಾಹಿತಿಯು ನಿಜವಾಗಿದೆ, ಸರಿಯಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ಪೂರ್ಣವಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ಈ ಮೂಲಕ ಅದನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸುತ್ತೇನೆ/ವೆ.

ಸಹಿ

**ಸೇವಿಂಗ್ಸ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಖಾತೆಯ ನಿಯಮಗಳು**

- ಬೇಸಿಕ್ ಸೇವಿಂಗ್ ಡಿವಾಸಿಟ್ ಖಾತೆ**
- ಬೇಸಿಕ್ ಸೇವಿಂಗ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಖಾತೆಯನ್ನು ಸಂಪೂರ್ಣ ಕೆವೈಸಿಯೊಂದಿಗೆ ತೆರೆಯಲಾಗುತ್ತದೆ. ಕೆವೈಸಿ ನಿಯಮಗಳಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ರಿಯಾಯಿತಿ ಇರುವುದಿಲ್ಲ. ವ್ಯತಿಷ್ಠಿಗಳು ಮತ್ತು ಸೇವಾ ಶುಲ್ಕಗಳು ಈ ಕೆಳಗಿನಂತಿವೆ :-
- 1) ಒಂದು ವೇಳೆ ಒದಗಿಸಲಾದರೆ, ಬ್ಯಾಂಕ್ ಮೌಲ್ಯ ಸೇರಿಸಲಾದ ಸೇವೆಗಳಿಗಾಗಿ ಶುಲ್ಕ ವಿಧಿಸಬಹುದು. ಅದನ್ನು ಗ್ರಾಹಕರ ಕೋರಿಕೆಯ ಮೇರೆಗೆ ಸಾಮಾನ್ಯ ಎಸ್‌ಬಿ ಖಾತೆಯನ್ನಾಗಿ ಪರಿವರ್ತಿಸಬಹುದು.
  - 2) ಒಂದು ವೇಳೆ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನಲ್ಲಿ ಕೇವಲ ಒಂದೇ 'ಬೇಸಿಕ್ ಸೇವಿಂಗ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಡಿವಾಸಿಟ್ ಖಾತೆ'ಗೆ ಅರ್ಹತೆ ಇರುವುದಿಲ್ಲ.
  - 3) 'ಬೇಸಿಕ್ ಸೇವಿಂಗ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಡಿವಾಸಿಟ್ ಖಾತೆ'ದಾರರು ಆ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನಲ್ಲಿ ಇತರ ಯಾವುದೇ ಸೇವಿಂಗ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಖಾತೆಯನ್ನು ಅಪರೇಟ್ ಮಾಡಲು ಅರ್ಹರಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಗ್ರಾಹಕರು ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಇತರ ಸೇವಿಂಗ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಖಾತೆಯನ್ನು ಹೊಂದಿದರೆ, 'ಬೇಸಿಕ್ ಸೇವಿಂಗ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಡಿವಾಸಿಟ್ ಖಾತೆ' ತೆರೆದ ದಿನಾಂಕದಿಂದ 30 ದಿನಗಳೊಳಗೆ ಅದನ್ನು ಮುಚ್ಚುವಂತೆ ಅವನನ್ನು/ಅವಳನ್ನು ಕೇಳಿಕೊಳ್ಳಲಾಗುತ್ತದೆ.
  - 4) 'ಬೇಸಿಕ್ ಸೇವಿಂಗ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಡಿವಾಸಿಟ್ ಖಾತೆ'ಯನ್ನು ಶಾಖೆಗಳ ಮೂಲಕ ಎಲ್ಲಾ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ಉಪಲಬ್ಧವಿರುವ ಸಾಮಾನ್ಯ ಬ್ಯಾಂಕಿಂಗ್ ಸೇವೆ ಎಂದು ಪರಿಗಣಿಸುತ್ತದೆ.
- ಸಾಮಾನ್ಯ ನಿಯಮಗಳು**
1. ಬಿಸಿನೆಸ್/ಟ್ರೇಡಿಂಗ್/ವಾರ್ಟರ್‌ಶಿಪ್/ಪ್ರೊಫೆಷನ್/ಕಾರ್ಪೊರೇಶನ್‌ಗಳು ಸೇವಿಂಗ್ ಖಾತೆ ತೆರೆಯುವಂತಿಲ್ಲ. ಟ್ರಸ್ಟ್‌ಗಳು/ಸೂಪೈಟಿಂಗ್/ಬ್ಯಾರಿಟೇಬಲ್/ಕೈಕ್ಲಬ್ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಷರತ್ತುಗಳಿಗೊಳಪಟ್ಟು ಒಂದು ಸೇವಿಂಗ್ ಖಾತೆ ತೆರೆಯಬಹುದು. ಸೇವಿಂಗ್ ಖಾತೆಯನ್ನು ವ್ಯವಹಾರ ಸ್ಥಾಪನೆಯಿಂದ ಕಾಣಲಾದಂತೆ ವ್ಯಾಪಾರದ ಉದ್ದೇಶಗಳಿಗಾಗಿ ಉಪಯೋಗಿಸಲಾದರೆ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಆ ಖಾತೆಯನ್ನು ಮುಚ್ಚುವ ಹಕ್ಕನ್ನು ಕಾಪಿರಿಸಿಕೊಂಡಿದೆ.
  2. ಒಂದು ಚೆಕ್‌ನ್ನು ನಿಡುವ ಮೊದಲು ಖಾತೆಯಲ್ಲಿ ಸಾಕಷ್ಟು ಮೊತ್ತವನ್ನು ಕಾಪಾಡಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು.
  3. ಫಂಕ್ಷನಲ್ ವರ್ಗವಹಿಸಿ, ಅಂತರ ಶಾಖೆ ಬ್ಯಾಂಕಿಂಗ್ ಮತ್ತು ಇತರ ಸೇವೆಗಳ ವಿವರಗಳು ಸೇವಾ ಶುಲ್ಕಗಳು ಮತ್ತು ಫೀಗಳು ಬ್ರೂಷರ್‌ನಲ್ಲಿ ಉಪಲಬ್ಧವಿವೆ.
  4. ಖಾತೆಗಳನ್ನು ತೃಪ್ತಿಕರವಾಗಿ ನಿರ್ವಹಿಸದಿದ್ದರೆ ಖಾತೆಯನ್ನು ಮುಚ್ಚುವ ಹಕ್ಕನ್ನು ಬ್ಯಾಂಕ್ ಕಾಪಿರಿಸಿಕೊಂಡಿದೆ.
  5. ಪಾಸ್‌ಬುಕ್ ಸೌಲಭ್ಯವನ್ನು ಪಡೆಯಲು ದಯವಿಟ್ಟು ಹೋಮ್ ಶಾಖೆಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿರಿ
  6. ಖಾತೆದಾರರ ಹೆಸರಿಗೆ ಬರೆದ ಚೆಕ್‌ಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ಇತರ ಇನ್‌ಸ್ಟ್ರುಮೆಂಟ್‌ಗಳನ್ನು ಮಾತ್ರ ಕಲೆಕ್ಷನ್ ಸಲುವಾಗಿ ಸ್ವೀಕರಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಸಾಮಾನ್ಯ ನಿಯಮವಾಗಿ ಮೂರನೇ ಪಾರ್ಟಿ ಚೆಕ್‌ಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ಇನ್‌ಸ್ಟ್ರುಮೆಂಟ್‌ಗಳನ್ನು ಕಲೆಕ್ಷನ್ ಮಾಡಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ.
  7. ಗ್ರಾಹಕರು ತಮ್ಮ ಖಾತೆಯಲ್ಲಿ ಅವಶ್ಯಕವಾದ ಕನಿಷ್ಠ ಬ್ಯಾಲೆನ್‌ನ್ನು ಕಾಪಾಡಿಕೊಳ್ಳುವುದು ಅವಶ್ಯಕವಾಗಿದ್ದು ಇದಕ್ಕೆ ವಿಫಲವಾದಲ್ಲಿ ಅನ್ವಯವಾಗುವಂತೆ ಶುಲ್ಕಗಳನ್ನು ವಿಧಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ.
  8. ಆರ್‌ಬಿಐಯು ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಗಳನ್ನು ಪಾಲಿಸಲು ಕೆವೈಸಿಯನ್ನು (ಫೋಟೋಗ್ರಾಫನ್ನು ಒಳಗೊಂಡು) ಸಮಯ ಸಮಯಕ್ಕೆ ಪರಿಷ್ಕರಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಶಾಖೆಯಿಂದ ಕೇಳಿಕೊಳ್ಳಲಾದಂತೆ ಅಪೇಕ್ಷಿತ ಕಾಗದ ಪತ್ರಗಳನ್ನು/ಫೋಟೋಗ್ರಾಫ್(ಗಳನ್ನು)ನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸುವಂತೆ ಗ್ರಾಹಕರನ್ನು ಕೇಳಿಕೊಳ್ಳಲಾಗುತ್ತದೆ.
  9. ಬಡ್ಡಿಯನ್ನು ರಿಸರ್ವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾದ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಗಳಂತೆ ಖಾತೆಯಲ್ಲಿ ಉಪಲಬ್ಧವಿರುವ ದೈನಂದಿನ ಬ್ಯಾಲೆನ್‌ನ ಮೇಲೆ ಗಣನೆ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತದೆ. ಬಡ್ಡಿಯನ್ನು ತ್ರಮಾಸಿಕವಾಗಿ ಅಥವಾ ಒಂದು ಖಾತೆಯನ್ನು ಮುಚ್ಚುವ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಖಾತೆಗೆ ಜಮೆ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತದೆ. ಸೇವಿಂಗ್ ಖಾತೆಗಳಿಗೆ ಅನ್ವಯವಾಗುವ ಬಡ್ಡಿ ದರಗಳಿಗಾಗಿ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನ ಬಡ್ಡಿ ದರಗಳ ಶೆಡ್ಯೂಲ್‌ನ್ನು ದಯವಿಟ್ಟು ನೋಡಿರಿ.

**ಅನಕ್ಷರಸ್ಥರಾಗಿರುವ ಪ್ರಸಂಗದಲ್ಲಿ ಘೋಷಣೆ**  
 "ನಾನು ಈ ಮೂಲಕ ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುವುದೇನೆಂದರೆ ಖಾತೆಯು ಕೌಂಟರ್‌ಗೆ ಸ್ವತಃ ಹೋಗುವ ಮೂಲಕ ನನ್ನಿಂದ ಆಪರೇಟ್ ಮಾಡಲ್ಪಡುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಈ ಮೇಲಿನದ್ದರ ಹೊರತಾಗಿ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಪಾವತಿಸಲು ಬಾಧ್ಯವಾಗುವುದಿಲ್ಲ". ಈ ಘಾತವನ್ನು ವಿಷಯವನ್ನು ನಾನು ತಿಳಿದುಕೊಂಡಿರುವ ಭಾಷೆಯಲ್ಲಿ ನನಗೆ ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿ ವಿವರಿಸಲಾಗಿದೆ. ವ್ಯಾಪಾರದ ನಿಯಮಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ಇತರ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳನ್ನು ಕೂಡಾ ನನಗೆ ವಿವರಿಸಲಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ನಾನು ಅವನ್ನು ತಿಳಿದುಕೊಂಡಿದ್ದೇನೆ."

**ಸಿಬ್ಬಂದಿಯ ಪ್ರಸಂಗದಲ್ಲಿ ಘೋಷಣೆ** ಸಿಬ್ಬಂದಿಯ ಕೋಡ್

ನಾನು ಈ ಮೂಲಕ ಘೋಷಿಸುವುದೇನೆಂದರೆ ನಾನು ಶಿವಾಲಿಕ್ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯಾಗಿದ್ದೇನೆ ಮತ್ತು ಡಿಪಾಸಿಟ್ ಮಾಡಲಾದ ಮೊತ್ತವು ನನಗೆ ಸೇರಿದೆ. ಖಾತೆಯನ್ನು ಅನುಕೂಲತೆಗಾಗಿ ಮಾತ್ರ ಜಾಯಿಂಟ್ ಹೆಸರಲ್ಲಿ ಕಾಪಾಡಿಕೊಳ್ಳಲಾಗುತ್ತಿದೆ. (ಜಾಯಿಂಟ್ ಖಾತೆಯಾದರೆ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯ ಹೆಸರು ಮೊದಲಿಗೆ ಇರಬೇಕು).

**ಆರ್ಜಿ ದಾರರಿಂದ ಘೋಷಣೆ/ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುವಿಕೆ**

"ನಾನು/ನಾವು ಖಾತೆಗಳ ನಿಯಮಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಿದೆ, ಓದಿದೆ ಮತ್ತು ತಿಳಿದುಕೊಂಡ ಬಗ್ಗೆ ದೃಢೀಕರಿಸುತ್ತೇನೆ/ವೆ ಮತ್ತು ನಾನು/ನಾವು ಶಿವಾಲಿಕ್ ಸ್ಟಾಲ್ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನಲ್ಲಿರುವ ಖಾತೆಗೆ (ಗಳಿಗೆ) ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಈ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳಿಗೆ, ಸಮಯ ಸಮಯಕ್ಕೆ ಅವುಗಳಿಗೆ ಮಾಡಲಾಗುವ ತಿದ್ದುಪಡಿಗಳನ್ನು, ಬ್ಯಾಂಕಿನ ನೋಟೀಸ್ ಬೋರ್ಡ್‌ನಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ದರ್ಶಿಸಲಾದಾಗ, ಡೆಬಿಟ್ ಕಾರ್ಡ್/ಇಂಟರ್‌ನೆಟ್ ಬ್ಯಾಂಕಿಂಗ್/ಎಸ್‌ಎಮ್‌ಎಸ್ ಬ್ಯಾಂಕಿಂಗ್/ಟಿಲಿ-ಬ್ಯಾಂಕಿಂಗ್ ಮತ್ತು ಈ ಫಾರ್ಮ್‌ನಲ್ಲಿ ಪಟ್ಟಿ ಮಾಡಲಾಗಿರುವ ಇತರ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಆದರೆ ಅವುಗಳಿಗೆ ಮಾತ್ರ ಸೀಮಿತಗೊಳ್ಳದೆ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನಿಂದ ಒದಗಿಸಲಾಗುವ ವಿಭಿನ್ನ ಸೇವೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳಿಗೆ ಬದ್ಧರಾಗಿರು/ಬದ್ಧರಾಗಿರು ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇನೆ/ವೆ. ಈ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಬಳಕೆಯು ಶಿವಾಲಿಕ್ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನಿಂದ ನಿರ್ವಹಿಸಲಾಗುತ್ತಿರುವ ಸೈಟ್ [www.shivalikbank.com](http://www.shivalikbank.com) ಇಲ್ಲಿ ದರ್ಶಿಸಲಾದ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳಿಗೆ ಒಳಪಟ್ಟಿವೆ ಎಂದು ನನಗೆ/ನಮಗೆ ತಿಳಿದಿದೆ ಮತ್ತು ನಾನು/ನಾವು ಅದರಲ್ಲಿನ ವಿಷಯದ ಪುನರಾವಲೋಕನ ಮಾಡಿದ್ದೇನೆ/ವೆ. ಬ್ಯಾಂಕ್ ನನಗೆ/ನಮಗೆ ಯಾವುದೇ ಸೂಚನೆ ನೀಡದೆ ತನ್ನ ಸಂಪೂರ್ಣ ವಿವೇಚನೆಯಂತೆ ಯಾವುದೇ ಸೇವೆಯನ್ನು ಪೂರ್ಣತಃ ಅಥವಾ ಭಾಗಶಃ ನಿಲ್ಲಿಸಬಹುದೆಂದು ನಾನು/ನಾವು ತಿಳಿದುಕೊಂಡಿದ್ದೇನೆ/ವೆ. ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅನ್ವಯವಾಗುವಂತೆ ಸಮಯ ಸಮಯಕ್ಕೆ ಸೇವಾ ಶುಲ್ಕಗಳಿಗಾಗಿ ನನ್ನ ಖಾತೆಗೆ ಡೆಬಿಟ್ ಮಾಡಬಹುದು ಎಂಬುದಕ್ಕೆ ನಾನು/ನಾವು ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇನೆ/ವೆ. ನಾನು/ನಾವು ಘೋಷಿಸುವುದೇನೆಂದರೆ ಖಾತೆಯಲ್ಲಿನ ವ್ಯವಹಾರಗಳನ್ನು ಕಾನೂನುಬದ್ಧ ಮೂಲಗಳಿಂದ ಮಾತ್ರ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಖಾತೆಯನ್ನು ಕಾನೂನಿಗೆ ವಿರುದ್ಧವಾದ ಯಾವುದೇ ಉದ್ದೇಶಗಳಿಗಾಗಿ ಉಪಯೋಗಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ನಾನು/ನಾವು ಘೋಷಿಸುವುದೇನೆಂದರೆ ಈ ಮೇಲೆ ನೀಡಲಾದ ಮಾಹಿತಿಯು ನನ್ನ ಆತ್ಮತೃಪ್ತಿಯ ತಿಳುವಳಿಕೆಯಂತೆ ನಿಜವಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ಸರಿಯಾಗಿದೆ"

ನಾನು/ನಾವು ಈ ಮೇಲಿನ ಖಾತೆಗಳು/ಸೇವೆಗಳು/ಉತ್ಪನ್ನಗಳ ನಡವಳಿಕೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನ ನಿಯಮಗಳಿಗೆ ಬದ್ಧರಾಗಿರು ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇನೆ/ವೆ.

ನಾನು/ನಾವು ಘೋಷಿಸುವುದೇನೆಂದರೆ ನಾನು ಯಾವುದೇ ನಿಷೇಧಿತ ಸಂಸ್ಥೆಯಿಂದ ವಂತಿಗೆ/ದೇಣಿಗೆ/ಸ್ವೀಕೃತಿಯನ್ನು ಪಡೆದಿಲ್ಲ.

ನಾನು/ನಾವು ಈ ಮೂಲಕ ಎಲ್ಲಾ ಚೆಕ್‌ಗಳನ್ನು/ಆರ್ಡರ್‌ಗಳನ್ನು ಬಿಲ್‌ಗಳನ್ನು/ಈ ಖಾತೆಗೆ ಬರೆದುದನ್ನು, ಅವನ್ನು ನನಗೆ/ನಮಗೆ ಬರೆದಿರಬಹುದಾಗಿದ್ದು ಮಾನ್ಯ ಮಾಡಲು ಮತ್ತು ಇಂತಹ ಚೆಕ್‌ಗಳನ್ನು ಅಥವಾ ಆರ್ಡರ್‌ಗಳನ್ನು, ಆ ಮೊತ್ತವು ಕ್ರೆಡಿಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಅನ್ಯಥಾ ಇರುವಾಗ ನನ್ನ ಖಾತೆಗೆ ಮಾನ್ಯ ಮಾಡಲು ಈ ಮೂಲಕ ನಿಮಗೆ ಅಧಿಕಾರ ನೀಡುತ್ತೇನೆ/ವೆ.

ನನ್ನ/ನಮ್ಮ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಕೆವೈಸಿ ವಿವರಗಳನ್ನು ಕೇಂದ್ರ ಕೆವೈಸಿ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಿಯೊಂದಿಗೆ ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳಬಹುದು.

ನಾನು/ನಾವು ಕೇಂದ್ರ ಕೆವೈಸಿ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಿಯಿಂದ ನನ್ನ/ನಮ್ಮ ನೋಂದಾಯಿತ ನಂಬರ್ ಅಥವಾ/ಮತ್ತು ಇಮ್ಪಲ್ ವಿಳಾಸದಲ್ಲಿ ಎಸ್‌ಎಮ್‌ಎಸ್, ಇಮ್ಪಲ್ ಮೂಲಕ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಪಡೆಯುವುದಕ್ಕೆ ಈ ಮೂಲಕ ಸಮ್ಮತಿಸುತ್ತೇನೆ/ವೆ.

ನಿಮ್ಮ ವಿಶ್ವಾಸಿ

--	--	--

1ನೇ ಅರ್ಜಿದಾರ

2ನೇ ಅರ್ಜಿದಾರ

3ನೇ ಅರ್ಜಿದಾರ

ಹೆಸರು:

ವಿಳಾಸ:


ಸಹಿ/ಹೆಚ್ಚಿಟ್ಟು ಗುರುತು (ಪುರುಷರು: ಎಲ್‌ಟಿಐ ಮತ್ತು ಸ್ತ್ರೀಯರು :ಆರ್‌ಟಿಐ)

ಸಾಕ್ಷಿ (ಹೆಚ್ಚಿಟ್ಟು ಗುರುತು ಆಗಿದ್ದರೆ) ಸಾಕ್ಷಿಯ ಸಹಿ

**ಕುಟುಂಬ ಬ್ಯಾಂಕಿಂಗ್**

ಕುಟುಂಬದ ಸದಸ್ಯರು	ಹೆಸರು	ವಯಸ್ಸು	ಸಿಬಿಎಫ್	ನಮ್ಮಲ್ಲಿನ ಎಸ್‌ಬಿ ಖಾತೆ ನಂ.	ನಮ್ಮಲ್ಲಿನ ಲಾಕರ್	ನಮ್ಮಲ್ಲಿನ ಎಫ್‌ಡಿ/ಖಾತೆ ನಂ.	ನಮ್ಮಲ್ಲಿನ ಆರ್‌ಎಫ್/ಖಾತೆ ನಂ.
ಸ್ವತಃ:					<input type="checkbox"/> ಹೌದು <input type="checkbox"/> ಇಲ್ಲ		
ತಂದೆ					<input type="checkbox"/> ಹೌದು <input type="checkbox"/> ಇಲ್ಲ		
ತಾಯಿ					<input type="checkbox"/> ಹೌದು <input type="checkbox"/> ಇಲ್ಲ		
ಜೀವನ ಸಂಗಾತಿ					<input type="checkbox"/> ಹೌದು <input type="checkbox"/> ಇಲ್ಲ		
ಮಕ್ಕಳು 1					<input type="checkbox"/> ಹೌದು <input type="checkbox"/> ಇಲ್ಲ		
ಮಕ್ಕಳು 2					<input type="checkbox"/> ಹೌದು <input type="checkbox"/> ಇಲ್ಲ		

ಅಧಿಕೃತ ಅಧಿಕಾರಿಯ ಸಹಿಯು

ಉದ್ಯೋಗಿ ಕೋಡ್

ಶಾಖೆಯ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರ ಸಹಿ

ಉದ್ಯೋಗಿ ಕೋಡ್

**ನಿಮನಿರ್ದೇಶಿತರ ಸ್ವೀಕೃತಿ**

ಶಿವಾಲಿಕ್ ಸ್ಟಾಲ್ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನ ಪರವಾಗಿ

ರಂದು ನಾನು ನಿರ್ದೇಶನವನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ನೋಂದಾಯಿಸಲಾಗಿದೆ ನೋಂದಣಿ ನಂ.

ಖಾತೆಯ ಹೆಸರು :

ಖಾತೆಯ ನಂಬರ್ :

ಗ್ರಾಹಕ ಐಡಿ :

--

ಅಧಿಕೃತವಾಗಿ ಸಹಿ ಮಾಡುವವರು.

